Уважаемые коллеги,

Добрый день.

С сожалением сообщаю вам, что компании RX приняла решение не проводить выставочные мероприятия в 2022 году в России. Российский офис компании RX прилагал максимум усилий для сохранения возможности проведения выставок в этом году, но решение было принято. Делая это заявление сейчас, мы хотим максимально уберечь всех наших клиентов и участников мероприятий от дополнительных расходов и неудобств.

Компания будет продолжать выполнять финансовые и коммерческие обязательства перед своими сотрудниками, клиентами и поставщиками.

С уважением,

Юрий Столбовский

Генеральный Директор RX Russia